Závěrečné čtyřkolo 1. Ligy družstev ml. dorostu.
8. kolo Kuřim – Orlová B 2 : 4

S aspirantem na postup jsme sehráli více než vyrovnaný zápas a po 2 hod ještě všichni hráli. Pak remizoval David a Daniela, chvíli poté prohrál Filip a vyhrál Jakub K, takže držíme remis a na zbývajících deskách to tak vypadá. Bohužel Martin přehlíží vidličku, přichází o figuru a po chvíli vzdává. Jakub N může vynutit remis, ale tu mu zakazujeme. Bohužel nenachází žádný plán hry a nakonec s minimem času vzdává.

Daniela ½, Filip 0, Martin 0, Jakub N 0, Jakub K 1, David ½

9. kolo Ostrava – Kuřim 3,5 : 2,5
Odpolední kolo začalo kvůli chaosu v kuchyni s půl hodinovým zpožděním. Bohužel již poněkolikáté v této sezóně se opakuje stejná situace bří Němců. Krátce po zahájení David získává figuru, ale Jakub přehlíží taktický obrat a ztrácí dámu i partii. Ostatní stojí dobře, jen Daniela mírně pasivně. Filip s výrazně horším časem se pouští do prudkého útoku, ale navíc než remis to nestačí. Vzápětí prohrává Martin, David přehlíží figuru a zápas se otáčí. Vyhrává výborně hrající Jakub K, ale David pouze remizuje. Daniela musí hrát černými na výhru, nachází plán, ale realizace je trošku horší takže nakonec remis.

Daniela ½, Filip ½, Martin 0, Jakub N 0, Jakub K 1, David ½

10. kolo Kuřim – Třinec 4 : 2

S dosud posledním týmem tabulky musíme vyhrát, abychom se vyhnuli starostem se záchranou. Tento cíl plníme velmi rychle. Vyhrává Martin a David, ostatní v rychlém sledu dávají partie za remis a po necelých 2 hod je dohráno a můžeme jít v klidu na oběd. V souběžně hraném utkání navíc Duras prohrává s Postoupkami a tím je jisté, že nemůžeme skončit hůře než 8.
Daniela ½, Filip ½, Martin 1, Jakub N ½, Jakub K ½, David 1

11. kolo Postoupky – Kuřim 3,5 : 2,5

Další zápas, který vypadá nadějně a pak ho smolně prohráváme. Jako první vyhrává Jakub K, pak remizuje Daniela a David. Filip stojí špatně, ale má velmi silného soupeře. Takže to bude 2:2 a hraje Martin a Jakub. Oba stojí dobře, ale pak poněkolikáté Jakub přehlíží taktický obrat a ztrácí figuru. Martin musí hrát na výhru, ale v koncovce K-V-3p v K-V-3p je to utopie.
Daniela ½, Filip 0, Martin ½, Jakub N 0, Jakub K 1, David ½
