Den šestý kolo sedmé.
Dnes se nedařilo. Nejvíce mrzí prohra Davida, kterou se pravděpodobně už vyřadil z bojů o medaile. Ale stále zůstává ve hře o postup na Evropu.
Výborně naopak zahráli Martin Liška, Tomáš Kříž a Matěj Tajovský. Klíčové momenty jejich partií jsou zachyceny na diagramech. Prakticky bez boje remízoval Křivánek.

V pozici na diagramu byl Martin bílý a zahájil prudký útok tahem:
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1.Jd4! a po Vde8, 2.Da3! Kb8, 3.Da4 hrozil mat na a8 nebo ztráta střelce na f5 a černý se vzdal. Super!
Matěj Tajovský přetavil domácí přípravu v celý bod! 

V pozici na digramu už v lepší pozici zahrál:
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1. e5 a nyní měl černý se zamyslet a našel by záchranu figury tahem Vfd8! (+0,9). Odpověděl ale Se7 a po Vd7 byl konec. O trochu lepší bylo Sd8 s beznadějnou pozicí.
Tomáš Kříž v pozici na diagramu byl černý a zahrál nekompromisní tah:
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1. … b3! s hrozbou bxa2 a staví dámu. Správnou reakcí bílého bylo Kb1 s rovnou hrou. Bílý ale viděl jen, že po cxb3 ztrácí po Jd3++ dámu a proto zahrál axb3. Následovalo 2….Jxb3+! se ziskem kvality, kterou černý bez problémů uplatnil k výhře.
Co dodat. Každý den není posvícení a zde ukázané pěkné tři výhry našich borců ukazují, že máme talentů na rozdávání. Ale necháme si je!
