Kouty na Desnou den první.
Spojení tentokrát klaplo, časy na přestupy v Brně 11 minut a v Šumperku 7 minut tentokrát stačily, pouze jsem měl menší výstup s „ milou“ paní průvodčí od soukromého dopravce, která se nás snažila přesvědčit, že jsme si měli koupit lístky na nádraží. V Kuřimi do Koutů vám ale lístek neprodají, protože soukromého dopravce v počítači nemají.  Souboj skončil nakonec naší první výhrou. (.

Těch šachových už zas tolik nebylo. Ale ta nejdůležitější – Davidova se povedla. I když po zápase David tvrdil, že koncovka s nestejnými střelci byla jasně remízová. Dále ještě bodovali trenéři ve FIDE openu, když zdolali mladé 1700. Pavel postupně posbíral pěšce, já jsem měl kombinačně dosti náročnou partii, ale závěrečný motiv byl stejný jako z partie s Petrem Mlýnkem v 2. lize. V pozici na diagramu mi černý nabídl remízu. 
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Přišlo 1. Vxf8! Kxf8, 2.Dxf6 s matem v dalším tahu.

Z ostatních borců, kteří už nasazení nebyli, získal půl bodu za remízu jen Filip Svoboda, který černými udržel soupeřku s elem přes 1700. Až na tento zisk, se jiné překvapení v den první už nekonalo. Uvidíme zítra.
